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1. Négy egyenes az abran lathatéo modon metszi egymést. A szogeket fokokban mérjiik. Mennyi
r+y+ 2+ w értéke?

2. = és y olyan egész szamok, melyek az aldbbi négy egyenlet koziil harmat kielégitenek, am
mind a négyet mar nem.

r+y=063
x—y=47

xy = 392

x
T3
Y
Mennyi x értéke?

3. Egy tomor kocka minden lapjat négyfelé osztjuk az abran lathaté modon. P-bdl Q-ba menve
a vonalakon hany lehetséges utvonal van, ha minden lépésben kozeliteni kell @) felé?

4. Egy tetraéder éleit piros és kék szinekkel szinezziik. Két szinezést azonosnak tekintiink, ha a
tetraéder egybevagosagi transzformécioval egyméasba vihets. Hanyféleképpen szinezhetiink?
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5. Az abran lathato haromszog oldalai 8, 9 és 13 egység hossztuiak. A korok érintik egymaést, és
a kozéppontjaik a haromszog csicsai. Mekkora a legnagyobb kor sugara?

6. Hany megoldasa van a pozitiv egészek korében az x + y + z = 100 egyenletnek?

7. Adott egy P pont az ABC D téglalap belsejében. PA =3, PD = 4 és PC' = 5. Mekkora PB
hosszanak négyzete?

8. Hanyféleképpen lehet egy 3 x 3-as négyzetet 2 x 1-es és 1 x l-es részekre felbontani? Két
felbontast csak akkor tekintiink kiilonboz6nek, ha forgatéassal és tiikkrozéssel nem vihetSek egy-
mésba.

9. Diirer rendezgeti a konyvtara egyik polcan egymés mellett all6 10 kotetét. Balrol jobbra halad
a polcon, elGszor eldonti, hogy kicseréli-e az elsg két konyvet. Majd ugyanigy dont a 2. és a 3.
helyen all6 konyv cseréjérdl, és igy tovabb, mig a polc végére nem ér. Tehét Gsszesen maximum
9 cserét hajt végre. Hényféle kezdd allapot lehetséges, amibdl ilyen médon igyes rendezéssel
megkaphatd a helyes ABC-sorrend?

10. A PQRS téglalap 9 kis négyzetre van oszta, az abran lathaté modon. (A rajz torzitott!)
Minden négyzet kiilonboz6 oldalhossziségu, a legkisebb négyzet oldala 2 egység hosszi. Hany
egység hosszi a masodik legkisebb négyzet odala?
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11. Adott egy szabalyos hatszog alapt egyenes hasab. A lapokra a rairjuk a természetes szamokat
egytdl nyolcig (mindegyiket pontosan egyszer). Hanyféleképpen tehetjiik ezt meg, feltéve, hogy
a forgatassal egymasba vihet§ szamozésokat azonosnak tekintjiik?

12. Melyik az a legnagyobb pozitiv egész szdm, ami nem irhaté fel 5z + 9y alakban, ahol = és y
nemnegativ egészek?

13. Egy szabalyos dodekaédernek néhéany élét kitoroljiik. A megmaradt élekbsl allo halozat
mar bejarhatd dgy, hogy valamennyi élen pontosan egyszer haladunk at. Legalabb hany élet
toroltink?



